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Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου 
Πρύτανη Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 
Πρύτανη Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Frederick  
Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου – Κύπρου 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λευκωσίας  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφου  
Πρύτανη Πανεπιστημίου UCLan – Cyprus 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Philips 
Πρύτανη American University of Cyprus 
Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Διευθυντές και Ιδιοκτήτες Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
 

 
Θέμα: Επικαιροποίηση του ιστότοπου της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, όσον αφορά στα Ιδρύματα 
Ανώτερης Εκπαίδευσης 

 
Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω τα ακόλουθα: 

 
2. Στο πλαίσιο της αναβάθμισης του ιστοτόπου της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) έχει 
αλλάξει ο τρόπος πληροφόρησης του κοινού για τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΙΑΕ). Στον 
ιστότοπο της ΔΑΕ (https://www.highereducation.ac.cy/index.php/el), στην Ενότητα «Ιδρύματα», θα 
υπάρχουν τα στοιχεία επικοινωνίας του Εκπαιδευτικού σας Ιδρύματος με αναφορά και στην 
ιστοσελίδα του Ιδρύματός σας, όπου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περαιτέρω 
πληροφόρηση. Επισημαίνεται ότι το ΥΠΑΝ ουδεμία ευθύνη φέρει για το περιεχόμενο της 
ιστοσελίδας σας, όπως θα υποδεικνύεται και στους αναγνώστες με σχετική παράγραφο.  

 
3. Ως εκ των άνω, οι ιστοσελίδες των ΙΑΕ στον ιστότοπο της ΔΑΕ, θα περιλαμβάνουν τα ακόλουθα: 
 

α) την επωνυμία του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος, 
 
β) δήλωση αποποίησης ευθύνης εκ μέρους του ΥΠΑΝ ως προς το περιεχόμενο του ιστοτόπου 
του Ιδρύματος και των συνδέσμων στους οποίους τυχόν παραπέμπει: 
 

«Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) δεν φέρει καμία ευθύνη 
αναφορικά με το περιεχόμενο των ιστότοπων των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης 
(ΙΑΕ), τους όρους χρήσης τους ή τυχόν πολιτικές που ισχύουν σε αυτούς, καθώς και για 
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οιαδήποτε βλάβη ή ζημία προκληθεί από τη χρήση τους. Επιπρόσθετα, ενδέχεται οι 
σύνδεσμοι των ΙΑΕ να κάνουν αναφορά ή να παραπέμπουν σε συνδέσμους άλλων 
ιστότοπων, για το περιεχόμενο των οποίων, επίσης, το ΥΠΑΝ δεν φέρει καμία ευθύνη. 
Η χρήση των συνδέσμων τεκμαίρεται ότι ο επισκέπτης/η επισκέπτρια έχει λάβει πλήρη 
γνώση των γραφομένων στο παρόν και ότι τα αποδέχεται ρητά. Τονίζεται ότι η 
αξιολόγηση/πιστοποίηση των προσφερόμενων προγραμμάτων σπουδών των ΙΑΕ 
δύναται να ελεγχθεί από τον ιστότοπο του Φορέα για τη Διασφάλιση και Πιστοποίηση 
της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης https://www.dipae.ac.cy/index.php/el/.» 

 
 
γ) σύνδεσμο που παραπέμπει στα αξιολογημένα – πιστοποιημένα Προγράμματα Σπουδών 
του Ιδρύματος, και 
 
δ) τα στοιχεία επικοινωνίας του Ιδρύματος. 

 
3. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις. 
 
 
 

 
                                                                                    

 (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
  για  Γενικό Διευθυντή   
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